

信长星在全省警示教育会上强调

# 深化以案促学以案促改 自觉做到忠诚干净担当为民务实清廉

**晚报综合消息** 昨天，省委召开全省警示教育会。省委书记信长星主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，深化以案促学、以案促改，进一步教育引导党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线，更加坚定自觉做到忠诚干净担当、为民务实清廉。省委副书记、省长许昆林，省政协主席张义珍，省委副书记、苏州市委书记刘小涛出席会议。

会上，集中观看了警示教育片，传达了中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅通报的典型案例。

信长星在讲话中结合案例深入分析了违规吃喝、侵害群众利益、违规收送礼品礼金、不担当不作为等突出问题的表现和根源，强调，全省广大党员、干部要以典型案例为反面教材，把自己摆进去，把思想摆进去，把职责摆进去，深入对照检查检视，真正

引起警醒、警觉、警戒，真正受到警示、汲取教训、引以为戒，做到思想上受洗礼、党性上得锤炼、行动上有改进。

信长星指出，作风建设永远在路上，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上。全省各级党组织要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，锲而不舍落实中央八项规定精神，真正把作风硬要求变成硬措施、让铁规矩长出铁牙齿。要持续强化党的创新理论武装，深刻领会党中央制定实施八项规定的政治考量、党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验，不断增强贯彻执行的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要持续深入自查自纠，对照中央八项规定及其实施细则精神，把党员、干部个人查摆整改与组织查摆整改紧密结合起来，结合典型案例全面深入查找不足，对存在问题立行立改、防微杜渐。要持续从严监督执纪，坚持严管就是厚爱，对发现的“四风”问题线索及时核查，对顶风违纪的依规依纪依法严肃查处，不断释放

越往后越严的强烈信号。要持续完善防范和纠治“四风”问题的制度规定，强化刚性执行，推进作风建设常态化长效化。要持续压紧压实责任，准确把握作风建设地区性、行业性、阶段性特点，动真碰硬整改整治，不断巩固发展风清气正的政治生态。

信长星强调，当前，学习教育正处于关键时期。要在一体推进学查改上下功夫，分层分类开展警示教育，扎实推进集中整治，切实加强指导督导，推动学习教育不断走深走实。

会议以视频会议形式召开。在宁省委常委，省人大常委会、省政府、省政协领导同志，省纪委监委、省法院、省检察院领导班子成员，省有关部门单位党组（党委）主要负责同志，省委巡视组组长、省纪委监委派驻纪检监察组组长，省级层面学习教育工作专班负责同志，部分新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部在主会场参加会议。各设区市、县（市、区）设分会场。吴新明、周伟文、姜永华、沈雷等市四套班子领导在南通分会场参加会议。

## 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要贺信精神

**晚报讯** 昨天，市委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记近期重要贺信精神以及相关法律，研究我市贯彻落实工作。市委书记吴新明主持并讲话。

会议认真学习习近平总书记致复旦大学建校120周年的重要贺信精神，指出，要持续深化我市重点企业、高校与复旦大学的交流合作，不断提升我市高等教育发展水平，助力推进教育强市、科技强市、人才强市建设。

会议认真学习习近平总书记致第二十届中国西部国际博览会的重要贺信精神，强调，要坚定不移扩大高水平开放，深度融入高质量共建“一带一路”，充分发挥我市产业和企业优势，深化拓展对外交往交流合作，不断提升开放型经济水平，更好服务国家总体外交大局。

会议认真学习习近平总书记致中国少年先锋队第九次全国代表大会的重要贺信精神，指出，要全面加强党对少先队工作的领导，夯实共青团组织全团带队责任，团结、教育、引领广大少年儿童听党话、跟党走，争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年，推动我市少先队事业不断取得新成绩。

会议认真学习习近平总书记致复旦大学建校120周年的重要贺信精神，指出，要持续深化我市重点企业、高校与复旦大学的交流合作，不断提升我市高等教育发展水平，助力推进教育强市、科技强市、人才强市建设。

会议认真学习习近平总书记致第二十届中国西部国际博览会的重要贺信精神，强调，要坚定不移扩大高水平开放，深度融入高质量共建“一带一路”，充分发挥我市产业和企业优势，深化拓展对外交往交流合作，不断提升开放型经济水平，更好服务国家总体外交大局。

会议认真学习习近平总书记致中国少年先锋队第九次全国代表大会的重要贺信精神，指出，要全面加强党对少先队工作的领导，夯实共青团组织全团带队责任，团结、教育、引领广大少年儿童听党话、跟党走，争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年，推动我市少先队事业不断取得新成绩。

会议还研究了其他事项。  
记者朱文君



3日拍摄的北沿江高铁跨江海大道施工现场。北沿江高铁江苏段开通后，将填补江苏长江北岸地区的高铁空白，苏中的南通、泰州、扬州将全面融入上海、南京的“1小时高铁圈”。记者许丛军

## 大唐吕四港2×100万千瓦扩建项目建设正酣

**晚报讯** 昨天，位于吕四港经济开发区的大唐吕四港2×100万千瓦扩建项目正火热推进中。据了解，该项目总投资超80亿元，是大唐集团公司在江苏的首个百万千瓦级煤电项目，也是江苏省“先立后改”清洁高效支撑性电源项目。

该项目位于大唐吕四港电厂西南侧扩建端，占地491亩，去年9月正式开工建设，在现有厂区建设2

台100万千瓦高效清洁燃煤发电机组。目前，5、6号主厂房已完成基础结构；5号锅炉钢结构正在进行第四段吊装；6号锅炉钢结构正在进行第三段吊装，工程进度正有序推进。

据了解，大唐吕四港2×100万千瓦扩建项目锅炉采用的是双层等离子无油点火技术，机组采用海水直流冷却，同步建设脱硫、脱硝和除尘设备，排放指标更环保。项目采用智慧工地建设及碳捕集、利用与封

存技术应用等多项设计优化，确保各项指标在同类型机组中处于领先水平。建成后，电厂将实现多能互补、耦合发电。

落户启东二十余年，大唐吕四电厂选择再次扩大投资，离不开启东良好的营商环境和高效的政务服务。作为省重点能源项目，该项目计划于2026年6月投产，年新增应税销售40亿元、税收4亿元，将进一步满足全省经济社会发展的用电需求。记者黄海



昨天，南通粮油接待码头忙碌卸运5万多吨巴西进口大豆。今年前5个月，南通海关辖区口岸共进口粮食162.54万吨。  
记者许丛军

前期，市人社与文旅部门通力合作，完成狼山、军山、啬园等收费景区的入园闸机程序升级，外省65周岁以上老年游客凭借实体三代社保卡或电子社保卡即可轻松实现免票入园，开启便捷的南通之旅。

通讯员周晓艳 记者何家玉